
72-200 Fensterführung vorn aus-, einbauen

Vorausgegangene Arbeiten:
Türbelag ausbauen (72-100).
Abdichtschiene innen ausbauen (72-160).
Abdichtschiene außen ausbauen (72-170).
Verkleidung an der Fahrertür ausbauen (88-800).
Außenspiegel ausbauen (88-905).

Arbeits-Nr. der Arbeitstexte und Arbeitswerte bzw. Standardtexte 
und Richtzeiten

Kontermutter (1) an der Fensterführung (2) 
unten lösen.

Schraube (3) am Außenspiegelhalter herausdrehen.

Fensterführung (2) aus dem Lagerbock unten herausziehen.

Einstellschraube (4) herausdrehen.

Fensterführung (2) nach oben herausnehmen.

Einbauhinweis beachten!

Gummiführung (5), Gleitstück (7), Schraube (3) und 
Moltoprenstreifen (6) an Fensterführung (2) abnehmen.

Einbauhinweis
Nach dem Einbauen der Fensterführung die 
Einstellschraube unten so einstellen, daß das 
Kurbelfenster in der Mitte der Türschachtöffnung 
steht.
Kurbelfenster-Einstellung prüfen (72-195).
Fensterführungen und Gleitbacken mit MB-
Gleitpaste, Teil-Nummer 001 989 14 51 einstreichen
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